Главам всех поселений, района   
Прокуратура разъясняет:
«Ответственность за неуплату административного штрафа»

По общему правилу, установленному ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Вместе с тем, статьей 35.1 КоАП РФ предусмотрена возможность отсрочки или рассрочки исполнения административного наказания.

При отсутствии документа, подтверждающего оплату административного штрафа, судья, орган, должностное лицо, вынесшее постановление, направляют копию постановления для принудительного исполнения в отдел судебных приставов, одновременно составляя протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

В соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в установленный законом срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест сроком до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
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