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ИНФОРМАЦИЯ
для  размещения на сайте  прокуратуры области

«Прокуратурой Волжского района выявлены нарушения природоохранного законодательства при использовании лесных участков»
Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка соблюдения лесопользователями законодательства о лесопользовании, а также законодательства в сфере охраны лесов от пожаров.
При осмотре участка лесного фонда, расположенного в Самарском участковом лесничестве, арендуемого ООО «Капитал МЕТ», установлено, что участок частично загрязнен отходами производства и потребления (строительным мусором, пластиковыми пакетами, сломанной мебелью и другими бытовыми отходами), его очистка и уборка организацией не осуществляется. Кроме того, отсутствует минерализованная полоса по периметру лесного участка, которая предусмотрена проектом освоения лесов. 
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в отношении должностного и юридического лица ООО «Капитал МЕТ» возбуждены административные дела, предусмотренные ч. 3 ст. 8.31 КоАП РФ (действие (бездействие), предусмотренные частью 2 настоящей статьи, совершенные в защитных лесах, на особо защитных участках лесов, в лесопарковом зеленом поясе), а также ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров).
На основании постановлений министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 08.08.2019, должностное и юридическое лицо ООО «Капитал МЕТ» признаны виновными в совершении указанных административных правонарушений, с назначением административных наказаний по ч. 3 ст. 8.31 КоАП РФ - в виде предупреждений,               по ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ - в виде штрафа в размере 20 000 руб. и 300 000 руб.
В адрес директора ООО «Капитал МЕТ» внесено представление об устранении нарушений лесного законодательства, которое в настоящее время рассмотрено, удовлетворено. Лесной участок очищен от мусора, по периметру лесного участка обустроена минерализованная полоса.
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