Прокуратурой Волжского района проверено исполнение органами местного самоуправления своих обязанностей в пожароопасный сезон
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения требований федерального законодательства администрацией сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский в сфере обеспечения противопожарной безопасности в период пожароопасного сезона.
Постановлением Правительства Самарской области от 10.03.2023 № 176 «Об утверждении Перечня населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, Перечня территории организации отдыха детей и их оздоровления и Перечня территорий садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров» утвержден перечень населенных пунктов Самарской области, подверженный угрозе ландшафтных (лесных) пожаров.
В вышеуказанный перечень входят п. Придорожный сельского поселения Лопатино и п. Подлесный сельского поселения Подъём-Михайловка муниципального района Волжский.
В ходе проведенного прокуратурой района мониторинга установлено, что в нарушение установленных требований администрацией сельского поселения Лопатино не произведены работы по очистке от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса, расположенного в границах п. Придорожного.
В связи с вышеизложенным прокуратурой район в адрес глав администраций сельского поселения Лопатино и сельского поселения Подъём-Михайловка внесены представления.Администрациями вышеуказанных сельских поселений приняты меры к устранению выявленных нарушений.

