По факту кражи денежных средств из сейфа следователями Отдела МВД России по Волжскому району возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 158 УК РФ
В дежурную часть обратилась жительница села Яицкое 1964 года рождения, которая сообщила, что из ее дома похищены денежные средства в размере 255 тысяч рублей, которые хранились в металлическом сейфе, закрывающимся на ключ. Заявительница заметила пропажу за неделю до того, как обратилась в правоохранительные органы, все это время потерпевшая пыталась вычислить злоумышленника самостоятельно, однако это не принесло результатов. 
На место происшествия в полном составе выехала следственно-оперативная группа. В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции, по горячим следам был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 30-летний житель Большеглушицкого района области, который является приятелем сына заявительницы. Установлено, что мужчина незаконно проник в дом потерпевшей, откуда похитил денежные средства и потратил их на личные нужды. Ранее молодой человек уже привлекался к уголовной ответственности. 
По данному факту следственным отделом ОМВД России по Волжскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 УК РФ «Кража». Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет. Проводится расследование.


