УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА!

28 октября 2019 года вступил в силу приказ МВД России от 30 июля 2019 г. N 514 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению Государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе, многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг.
[bookmark: _GoBack]Информация по вопросам предоставления государственной услуги размещена в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (gosuslugi.ru), на официальном сайте МВД России (мвд.рф) и официальном сайте Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Самарской области (63.мвд.рф) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на информационных стендах отделения по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волжскому району (далее - ОВМ), а также предоставляется сотрудниками, федеральными государственными гражданскими служащими и работниками ОВМ по телефонам: 8 846 3385962 (61) либо на личном приеме.
Информирование по вопросам предоставления государственной услуги также осуществляется в МБУ «МФЦ муниципального района Волжский Самарской области», а также в организациях федеральной почтовой связи муниципального района Волжский Самарской области.
На Едином портале размещена следующая информация: исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, требования к оформлению указанных документов, а также перечень документов, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе; круг заявителей; срок предоставления государственной услуги; результаты предоставления государственной услуги, порядок получения документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги;  размер государственной пошлины, взимаемой за предоставление государственной услуги; исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги; о праве заявителя на досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия), принятых (осуществляемых) в ходе предоставления государственной услуги; форма заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства (приложение N 2 к приказу) и форма уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания (приложение N 3 к приказу), а также образцы заполнения заявления о регистрации и уведомления о прибытии; перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги.
Контактные телефоны для консультаций: 88463385962, 88463385961.
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