Уважаемые жители Волжского района!
Отдел МВД России по Волжскому району призывает Вас быть бдительными и напоминает, что в преддверии новогодних праздников, участились случаи мошенничества. Так например приобретая товар или услугу на Авито будьте внимательны, мошенники могут работать по следующим схемам:
· Пересылка товара по почте с предоплатой
Продавец отказывается встречаться лично и готов продать Вам товар только посредством пересылки его по почте при условии полной или частичной предоплаты. Часто после предоплаты Вам не удастся вернуть деньги, а вместо товара Вы получите что-то другое. Рекомендуем Вам постараться найти аналогичный товар в непосредственной близости, или воспользоваться услугами уже проверенного продавца или магазина.
· Требование ответить на SMS
Вам приходит SMS от имени Авито с предложением или требованием отправить текст на короткий номер, потому что Вам поступили отклики по объявлению, или же Ваш аккаунт был заблокирован. Если Вы отправите сообщение на такой короткий номер, с Вашего счета будут сняты деньги, и Вы не сможете их вернуть. Рекомендуем не отвечать на подобные сообщения и обратиться в Службу поддержки Авито или к своему оператору мобильной связи с жалобой.
· Получение работы при условии обязательной предоплаты
После собеседования Вас просят внести небольшую сумму денег «за заключение договора», «информационные услуги», «медкнижку», «офисный пропуск» или «обучающие материалы для работы на дому». Ни одна уважающая себя организация не будет заранее брать деньги у своего будущего сотрудника. Рекомендуем не следовать этим указаниям.
· Передача личных данных
Продавец (или покупатель) по тем или иным причинам пытается выяснить у Вас личные данные — номер и код банковской карты, расчетного счета и т.п. Разглашение такой информации ставит под угрозу Вашу финансовую и личную безопасность. Рекомендуем не вступать в такие схемы расчета, действие которых приведет к необратимым последствиям.

