

     
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
 ВОЛЖСКОГО РАЙОНА !!!


	Отделение по вопросам миграции О МВД России по Волжскому району информирует жителей Волжского района о том, что с помощью портала государственных услуг можно получить следующие государственные услуги: 
-   обмен  паспорта гражданина РФ,
-   оформить регистрацию по месту жительства или пребывания, 
- снятие с регистрационного учета по месту жительства и месту пребывания,
- получение адресно-справочной информации. 
[bookmark: _GoBack]При обращении за государственными услугами через единый портал «Госуслуги» оформление документов по регистрации граждан РФ по месту жительства, месту пребывания, снятия с регистрационного учета, оформление паспорта гражданина РФ осуществляется вне основной очереди, в соответствии со временем, назначенным сотрудником Отделения по вопросам миграции О МВД России по Волжскому району.
Преимущество портала, прежде всего, -  возможность подачи заявления на предоставление госуслуги без очереди с любого устройства с доступом в Интернет. 
	Если Вы не зарегистрированы на Едином портале госуслуг, сотрудники Отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району помогут Вам завести учетную запись на портале, подтвердить данную учетную запись. Кроме того, сотрудники Отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району проконсультируют по вопросу подачи заявлений об оказании государственных услуг в электронном виде, оказываемых Отделением по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району. Для создания и подтверждения учетной записи при себе необходимо иметь паспорт, сотовый телефон, СНИЛС.
Граждане, обращающиеся за получением услуг в электронной форме через портал www.gosuslugi.ru (при условии электронной оплаты пошлины), оплачивают госпошлину со скидкой 30% – даже если результаты этих услуг выдаются на бумажном носителе.
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