ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА
ОБ УПЛАТЕ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ШТРАФОВ
Административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Если иностранному гражданину или лицу без гражданства назначили административный штраф одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации, он должен быть уплачен не позднее следующего дня после дня вступления в законную силу соответствующего постановления по делу об административном правонарушении.
При отсутствии документа об уплате административного штрафа и информации в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, орган, вынесший постановление о назначении наказания, по истечении срока направляет административные материалы судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение штрафа в двукратном размере, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
Кроме того, въезд в Российскую Федерацию иностранному гражданину не разрешается в случае, если иностранный гражданин или лицо без гражданства во время своего предыдущего пребывания в Российской Федерации уклонились от уплаты налога или административного штрафа либо он не возместил расходы, связанные с административным выдворением за пределы Российской Федерации либо депортацией.

ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ О МВД РОССИИ ПО ВОЛЖСКОМУ РАЙОНУ

