Уважаемые жители Волжского района!
Одним из приоритетных направлений деятельности сотрудников полиции является защита детей от преступных посягательств, а также защита их жизни и здоровья. 
В целях нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействия проникновения в подростковую среду информации, пропагандирующей суицидальное поведение и насилие в образовательных организациях, на территории муниципального района Волжский Самарской области с 14.04.2022 по 22.04.2022 планируется проведение профилактического мероприятия «Твой выбор». Уважаемые жители Волжского района!
Призываем Вас к сотрудничеству и в случае, если Вы располагаете информацией о совершении противоправных деяний,  неформальных объединениях и фанатских движений противоправной направленности, а также лицах, пропагандирующих субкультуры криминального характера  - проявите гражданскую позицию, и сообщите по телефонам отдела МВД России по Волжскому району: 278-26-03 или по телефону «112».
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