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                                                  ОТЧЕТ

о работе  Администрации  городского поселения Рощинский муниципального района Волжский Самарской области за 2022 год.
Уважаемый  Евгений Александрович, уважаемые депутаты, жители поселения, приглашенные гости!

 
Сегодня мы подводим итоги работы администрации городского поселения Рощинский муниципального района Волжский Самарской области за 2022 год  и  определяем  планы на будущий год. 

Одним из значимых политическим событием, которое определило направление в работе 2022 года, явилось объявление 24 февраля 2022 года президентом Российской Федерации Владимиром Путиным о начале Специальной Военной Операции. Основная цель, которой – восстановление исторической справедливости. А так же защита русских людей, которые на протяжении восьми лет подвергались издевательствам и геноциду со стороны киевского режима. 

 21 сентября Указом президента РФ была объявлена частичная мобилизация. Учитывая военную специфику городского поселения Рощинский, сбор граждан по мобилизации осуществлялся на базах 15-й и 30-й мотострелковых бригадах. Сформированы 3 мобилизационных полка.  
В дни мобилизации совместно при поддержке Главы муниципального района Волжский Самарской области Макридина Е.А. и другими поселениями Волжского района администрацией городского поселения Рощинский был организован ПВРГ (пункт временного размещения граждан) для обеспечения горячей пищей, призванных по мобилизации наших соотечественников.
На базе 30 бригады был развернут палаточный лагерь на 600 мобилизованных граждан с обеспечением максимально возможными комфортными условиями.

Организована и продолжается на сегодняшний день работа с семьями мобилизованных граждан, а также с членами семей погибших военнослужащих. 

На территории городского поселения Рощинский развернуты два пункта сбора гуманитарной помощи для участников специальной военной операции. Благодаря нашим неравнодушным жителям отправляются тонны гуманитарной помощи с предметами первой необходимости, а так же продуктами питания.

Для нашей страны происходящие события - это сложнейшее испытание, но мы верим, что преданные своей стране солдаты и офицеры Вооружённых Сил Российской Федерации профессионально и мужественно исполнят свой долг. И как это всегда и было в истории, судьба России — в надёжных руках нашего многонационального народа. А это значит, что принятые решения будут выполнены, поставленные цели — достигнуты, безопасность нашей Родины — надёжно гарантирована! Вместе мы справимся!
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Территория городского поселения Рощинский составляет - 5480,02 га. 
На сегодняшний день в муниципальной собственности городского поселения Рощинский находятся следующие объекты:
1. Объекты недвижимости (квартиры) - 134 квартиры, включая 38 комнат в модулях.
2. Объекты недвижимости (нежилые) -  6 гаражей, 1 баня; 

3. Земельные участки: 
- земельный участок №1(мотокросс);

- земельный участок №2 (кладбище) 
- земельный участок №3 (жилой фонд городка) 
В 2022 году выделены и поставлены на кадастровый учет  земельные участки под объектами:

- школа;

- детский сад «Росинка»;

- детский сад «Мишутка»

- Жилые дома (старый фонд): 2,3,4,5         
       Объекты водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, здание спорткомплекса ЦСКА ВВС, ГДО, территории воинских частей находятся в собственности Министерства обороны Российской Федерации, за исключением:
-  КБО, Военторг, хлебозавод, общепит (в собственности ОАО «Военторг-центр»;

- школа и два детских сада (в муниципальной собственности района).
На территории поселения по состоянию на 1 января 2023    года: 
	Показатель
	Количество 

	Численность населения:
	8799

	из них: постоянное население
	8161

	временное 
	631

	Мужчин
	4194

	Женщин
	4605

	Дети от 0 до 18 лет  
	2321

	Численность экономически активного населения
	5007

	Пенсионеров  
	1471

	Родившихся 
	48

	Многодетных семей
	109

	Детей инвалидов       
	37

	Тружеников тыла 
	8

	Участников войн (Чечня, Афганистан)
	197

	Участников ликвидаций последствий (Чернобыльской АЭС)
	11


РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Главным направлением в повседневной деятельности администрации городского поселения Рощинский является работа с населением.
Именно жители помогают сформировать наши текущие и перспективные планы развития поселения.  Периодические встречи со старшими по домам, личные приемы, электронные и письменные обращения позволяют вовремя корректировать направления в работе. 

Одним из направлений работы с гражданами является прием по личным вопросам, который проводится в соответствии с утвержденным графиком.

По мере обращения граждан – ежедневно. 

Вопросы, с которыми обращались граждане в 2022 году касались: 
- жилищно-коммунального хозяйства (21 обращений);
- благоустройства территории (10 обращений);
- уличного освещения (5 обращений);

- отлова безнадзорных животных (6 обращений);

         - приватизации (4 обращения);

    - нарушения гражданами общественного порядка (5
      обращений)
- парковки автомобилей (3 обращения);

- прочие (29 обращений).

Всего за отчетный период поступило 90 письменных обращений граждан, (из них 11 – электронные обращения). 
Собрание представителей городского поселения Рощинский 

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Собранию представителей городского поселения Рощинский отводится особое место, поскольку именно депутаты непосредственно выражают волю всего населения поселения, принимают от его имени решения, действующие на территории городского поселения Рощинский. 
В состав представительного органа городского поселения Рощинский четвертого созыва входят 15 депутатов, которые представляют 15 избирательных округов. Это: 
- руководитель и четыре педагога учреждения школьного образования;
- руководитель и два педагога учреждения дошкольного образования;

- три депутата из сферы здравоохранения;

- и другие представители различных профессий;

Председателем Собрания представителей городского поселения Рощинский является Рубина Ольга Ивановна.

Собрание представителей городского поселения Рощинский осуществляет свою деятельность на непостоянной основе. 
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Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с избирателями. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей городского поселения Рощинский.

В структуре Собрания представителей имеются три постоянно действующие комиссии, утвержденные Решением Собрания представителей городского поселения Рощинский от 22.09.2020 № 7:

· комиссия по бюджету, налогам и экономическому развитию, местному самоуправлению, законности и правопорядку председателем,  которой является депутат 12 избирательного округа Бекчурова Гульнара Рифовна;


· комиссия по здравоохранению, культуре и социальной защищенности жителей председателем  которой является депутат 4 избирательного округа
Парахневич Ирина Дмитриевна;

· комиссия по транспорту, ЖКХ, экологии и благоустройству председателем  которой является депутат 3 избирательного округа Абрамов Андрей Александрович.
В Собрании представителей городского поселения Рощинский политики, отражающей позицию Партии «Единая Россия» по наиболее важным вопросам общественно-политической жизни страны и деятельности государства с учетом специфики региона создано депутатское объединение Всероссийской политической партии «Единая Россия», состоящее из 14 депутатов.  

Так же: 1 депутат представляет Партию «ЛДПР». 
Из числа депутатов Собрания представителей городского поселения Рощинский 2(два) депутата: в лице Рубиной Ольги Ивановны и Сташук Елены Васильевны входят в состав Собрания представителей муниципального района Волжский  Самарской области.

Основными формами деятельности Собрания представителей городского поселения Рощинский  являются:

-   разработка и принятие Решений Собрания представителей;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

-проведение заседаний постоянных комиссий;

-контроль за исполнением ранее принятых решений;

-прием жителей по личным вопросам; 

За отчетный период было проведено 15 заседаний Собрания представителей городского поселения Рощинский, на которых было принято 70 решений. 
Обсуждаемые вопросы касались практически всех сторон жизни городского поселения Рощинский:

- принятие бюджета и внесение изменений;

- благоустройства территории;

- культурной жизни;

- различных социальных сфер;

- имущественных и налоговых отношений;

- жилищно-коммунального хозяйства и другое.
Для всесторонней доступности к информации о деятельности Собрания Представителей городского поселения Рощинский создана официальная страница в социальной сети ВКонтакте, где освещаются главные и значимые мероприятия.
Так же имеется раздел на официальном сайте Администрации   городского поселения. 
Нормативные правовые акты публикуются в газете «Волжская новь»  и размещаются на официальном сайте. 

Предоставление государственных и муниципальных услуг (МФЦ)
В здании Администрации городского поселения Рощинский обустроено рабочее место специалиста многофункционального центра для предоставления государственных и муниципальных услуг, который на постоянной основе ведет прием граждан.
За предоставлением государственных и муниципальных услуг в 2022 году обратилось 8 970 человек. 

Предоставлено всего услуг – 10 582
НОРМОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Одним из основных направлений работы является нормотворческая деятельность, совершенствование нормативной базы, направленное на укрепление документально-правового фундамента для полноценного осуществления полномочий администрацией городского поселения Рощинский. 
Так, в пределах полномочий, Главой городского поселения Рощинский в 2022 году было подписано 102 постановления, 300 распоряжений по основной деятельности и 38 по личному составу. 
Все нормативные правовые акты проходят экспертизу в прокуратуре Волжского района. 

Много внимания администрацией уделяется вопросу информирования населения о деятельности администрации городского поселения. 

Администрация городского поселения Рощинский имеет свою официальную страницу в социальной сети ВКонтакте, где освещаются главные и значимые мероприятия.
Функционирует официальный сайт Администрации   городского поселения: http://www.admrosh.ru/. 
Нормативные правовые акты публикуются в газете «Волжская новь»  и размещаются на официальном сайте. 
Это обеспечивает возможность доступа к информации о деятельности администрации поселения и создает условия для реализации конституционного права граждан на информацию.

РЕЗУЛЬТАТ  БЮДЖЕТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Формирование и утверждение бюджета городского поселения Рощинский на 2022 осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, законами Самарской области, Уставом городского поселения.

В 2022 году в бюджет поселения поступили доходы в объеме 38 845 604 рублей 25 копеек.
Доходы бюджета поселения:
Структура доходов бюджета поселения за 2022 год представлена в таблице №1:                                                                                                               

                                                                                                   Таблица 1 

	Показатели 
	2022 год

	
	Сумма
	Удельный вес, %

	Налоговые и неналоговые доходы
	37 599 759,25
	96,8%

	Безвозмездные поступления
	1 245 845,00
	3,2%

	Всего
	38 845 604,25
	100


В структуре доходной части бюджета поселения в 2022 году первое место по удельному весу занимают налоговые доходы, а именно налог на доходы физических лиц 95,2 %.

Второе место по удельному весу в структуре доходной части бюджета поселения занимают безвозмездные поступления 3,2 %.
Структура безвозмездных поступлений доходов бюджета поселения в 2022 году представлена в таблице 2:
                                                                                         Таблица 2 

	Показатели
	2022 год

	
	Сумма
	Удельный вес, %

	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности
	335 454,00
	0,86

	Субвенции бюджетам поселений 
	251 730,00
	0,64

	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений
	658 661,00
	1,7

	Всего 
	   1 245 845,00   
	3,2


Расходы бюджета поселения:
Расходы бюджета поселения в 2022 году формировались в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и составили 35 838 308 рублей 47 копеек. 

Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2022 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующему законодательству. 

  Основные расходы бюджета поселения в 2022 г. обозначены в таблице 3:
                                                                                       Таблица 3 
	Показатели


	Сумма

	1
	2

	Общегосударственные вопросы
	14 802 844,20

	Национальная оборона
	251 730,00

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	125 100,00

	Национальная экономика
	146 239,00

	Жилищно–коммунальное хозяйство 
	9 179 918,74

	Образование (молодежная политика)
	499 312,38

	Социальная политика
	5 893 904,95

	Физическая культура и спорт
	4 939 259,20

	ВСЕГО
	35 838 308,47


ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА, ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ,
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Основные мероприятия, которые проводились в области гражданской обороны в г.п.Рощинский - это предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в поселении.

В соответствии с планом проводились занятия по гражданской обороне. 

Организована круглосуточная оперативная телефонная связь с единой диспетчерской дежурной службой района.
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ
В рамках  реализации  национальных  проектов городское  поселение   Рощинский,   за  счет средств местного бюджета,  в 2022 году участвовало в следующих  приоритетных  национальных  проектах  Самарской области.
      1. В рамках реализации национального проекта «Безопасные  и качественные автомобильные дороги», в г.п. Рощинский были выполнены следующие работы:

- установлено 82 дорожных знака;

- дважды производилось обновление дорожной разметки;

- отремонтирована дорога от дома 2а до дома 7а (1500 кв.м);

- заасфальтированы входы с двух сторон на стадион школы (42 кв.м);
-   произведен ямочный ремонт дорог (200 кв.м);

2. В рамках реализации национального проекта «Городская среда»
После передачи Министерством Обороны РФ в муниципальную собственность городского поселения Рощинский земельного участка, в пределах которого расположен жилой фонд, стало возможным наше участие в различных федеральных программах. В настоящий момент наряду с другими населенными пунктами мы принимаем участие в  федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды на 2018 - 2024 годы». 

Произведено благоустройство общественной территории «Центральная аллея около ГДО».

Выполнены следующие работы:

1. Асфальтирование «карманов» под скамейки;

2. Демонтированы предыдущие скамейки и урны (большая часть переданы в безвозмездное пользование в детские сады и школу);

3. По центральной аллеи (от остановки общественного транспорта до Храма) и в центральной части поселка установлены новые скамейки и урны (55 шт.);

4. В центральной части поселка установлены уличные светильники (30 шт.);

5. Установлен фонтан с благоустройством прифонтанной зоны (брусчатое покрытие);

6. Произведено асфальтирование пешеходной дорожки вдоль «Военторга» и детской площадки;

7. Произведено асфальтирование пешеходной дорожки вдоль детской площадки за «Военторгом»;

8. Произведено асфальтирование пешеходной дорожки от общежития №3 до остановки общественного транспорта.
9. Высажены  55 деревьев (липы, рябины, клен серебристый, ели сизые). 
Произведено благоустройство дворовых территорий МКД 2,3,4,5 (старый фонд).

Совместно с председателями МКД, а так же активными жителями были проведены обсуждения благоустройства данных дворовых территорий. Исходя из минимального перечня, выполнены следующие работы:

Дворовая территория между 2 и 3 домом:

1. Асфальтирование заезда во двор;

2. Асфальтирование входных групп в подъезды домов;

3. Асфальтирование дорожки вдоль детской площадки;

4. Установлены 3 скамейки и 1 урна (по желанию жителей);

Дворовая территория между 4 и 5 домом:

1. Асфальтирование стоянки для автомобилей;

2. Асфальтирование двух пешеходных дорожек;

3. Асфальтирование входных групп в подъезды дома №4;

4. Установлены 17 скамеек и 9 урн (по желанию жителей).

   3. В рамках национального проекта  «Экология» 
С апреля по май 2022 года на территории поселения, с участием жителей поселения, партийного актива, депутатского корпуса проводились субботники на общественных и дворовых территориях.
В 2022 году состоялись два открытых конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами. По результатам проведенных конкурсов победителями стали управляющие организации «Кондор» и «Сапфир». 

В  2022 году произведен отлов безнадзорных животных в количестве 10 - ти собак.
Дважды проводилась акарицидная обработка территории.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
На территории городского поселения работают все социальные объекты, необходимые для проживания людей и нормального развития поселения.

На территории поселения действуют 4 образовательных учреждения: 

 -      Рощинская средняя общеобразовательная школа;
 - два структурных подразделения дошкольного образования: детский сад №50 «Мишутка» - детский сад №51 «Росинка».

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дошкольного образования «Детская школа искусств №5».

- Центром социально-значимой общественной жизни поселка является Рощинская школа - стабильно функционирующее образовательное учреждение, по численности обучающихся в школе 45 классов, где обучаются 1099 человека, из них учениками начальной школы являются 496 человека. 


Учебно-воспитательный процесс осуществляют - 75 педагогических работника.

Рощинская школа - перспективное учебное учреждение со своими устойчивыми традициями и значительными достижениями.

С 2019 года школа реализует практики Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

В 2019 г. начал работу юнармейский отряд «Факел», вошедший в состав регионального отделения всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения  Участники отряда на протяжении 3 лет становятся участниками Парадов Памяти и Парада Победы, проходящими в г. Самара, успешно участвуют в военно-спортивной игре «Зарница», «Зарница Поволжья».

Школа тесно сотрудничает с администрацией поселения, с командованием воинских частей, с ветеранами афганской и других локальных войн. 

На базе школы создан музей боевой славы «Честь». В рамках патриотического воспитания в музее проводится множество внеклассных мероприятий, посвященных памятным датам и собы​тиям истории России.

На базе школы создан центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Он призван обеспечить повышение охвата обучающихся про​граммами основного общего и дополнительного образования естественно​научной и технологической направленностей с использованием современного оборудования.

С целью создания благоприятных условий для полноценного развития и подготовки ребенка к жизни в современном обществе, на территории городского поселения функционируют:

- два дошкольных структурных подразделения: детский сад №50 «Мишутка» и детский сад №51 «Росинка», которые охватывают по 320 - 330 детей соответственно в каждом детском саду. В обоих коллективах работают  75 высококвалифицированных сотрудников.
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №5». Общая численность работников -16 человек. Всего учащихся -135 человек.

Учитывая специфику поселения, значительное место в воспитательном процессе всех образовательных учреждений на территории поселения занимает патриотическое направление. 

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач дошкольного и школьного образования. Ведь детство и юность - самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине.
Патриотическое воспитание детей является той объединяю​щей силой, которая сможет вырастить поколение настоящих патриотов, любя​щих свою Родину не на словах, а на деле. Патриотизм призван дать новый им​пульс духовному оздоровлению народа, поколение, которое возведет Россию на пьедестал, сможет приумножить национальные богатства, а уровень жизни сделать качественнее. Поэтому работа с детьми в области формирования пат​риотизма всегда является актуальной задачей.
Для проведения мероприятий культурно – досуговой сферы для жителей поселка имеется Гарнизонный Дом Офицеров.

Общая численность  работников – 7 человек. С большим залом на 800 мест и малым (камерным) залом на 150 мест. 
Для массового развития спорта на территории городского поселения Рощинский, находится  спортивная база «Черноречье» филиал  МО РФ ЦСКА (ЦСК ВВС г.Самара). 
       Основными сооружениями спортивного комплекса являются: 
6 спортивных залов общей площадью - 2102 кв.м (универсальный спортивный зал с трибунами вместительностью -305 мест, 
гимнастический зал, 
зал борьбы,
тренажерный зал, 
зал бокса, 
зал общей физической подготовки
бассейн на 25 м, 
общежитие,
теннисный корт (спец. покрытие). 
Единовременная пропускная способность спортивной базы составляет - 212 чел/час.
Для медицинского обеспечения личного состава частей Рощинского гарнизона на территории городского поселения Рощинский функционирует современный лечебно-профилактический военный госпиталь вместимостью – 150 коек. Коллектив насчитывает 250 человек.
Для медицинского обеспечения гражданского населения на территории филиала № 2 ФГКУ «426 ВГ» Минобороны России рас​положено Рощинское отделение ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ».
РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На период 2021-2023 годов в поселении реализуется муниципальная программа «Дети и молодежь - наше будущее». На реализацию программы в 2022 году из бюджета городского поселения Рощинский было выделено 536 428 рублей 25 копеек.
          В рамках реализации программы проведены мероприятия военно-патриотической направленности: 
- Акции, посвященные Дню победы («Георгиевская ленточка», «Письмо Победы», «Обелиск»).

Волонтеры провели акции экологической направленности:
«Чистые спортплощадки», «Чистый поселок», «Чистый берег», «Чистый лес=чистое сознание».
Ежегодно администрация поселения организует совместно с инспектором ГИБДД просмотр учащимися школы фильмов, по правилам дорожного движения.

Важным направлением работы администрации является трудоустройство несовершеннолетних граждан. В 2022 году трудоустроено 47 учащихся.

СПОРТ

         Для реализации национального проекта «Спорт - норма жизни», в 2022 году было выделено 5 млн. 116 тыс. 512 руб. 41 коп. Эти средства были направлены на организацию спортивных мероприятий разного уровня, в том числе на транспортные расходы, питание, проведение турниров, закупку спортивного инвентаря, ремонт баскетбольной площадки, ремонт тренажерной площадки, заливку катка. Проведена модернизация волейбольной площадки во дворе дома 12А (отремонтирован забор, восстановлено асфальтовое покрытие, установлено резиновое покрытие).

Проведены спортивные турниры по баскетболу «День Победы» и «Памяти воинов разведчиков и в поддержку специальной военной операции», по армейскому рукопашному бою «На призы Героя России генерал-армии А.И.Баранова» и  на «Кубок г.п. Рощинский», по футболу  «Памяти тренера Хван Ю.В», плаванию «Рощинская осень».   


Талант ребят, профессионализм тренеров, поддержка родителей, способствуют тому, что наше поселение занимает достойные места в районных, областных, всероссийских соревнованиях, конкурсах, олимпиадах.

В 2022 году проходила XV районная Спартакиада по 20 видам спорта. Рощинцы приняли участие в 17 видах спорта (шесть из которых первые места: это женский волейбол, баскетбол женский, баскетбол мужской, гиревой спорт, летний полиатлон, плавание).


Наши спортсмены в составе сборной Волжского района приняли участие в областной Спартакиаде, где достойно выступили и заняли призовые места.
           Продолжают свою работу спортивные секции:

· по армейскому рукопашному бою, руководителем которой является Курбонов Зафар Собиршоевич, в секции занимается 60 человек, в возрасте от 6 до16 лет. 
· секция тхэквондо, руководитель - Убайдов Эрадж Тавакалович. 
В секции занимается 40 человек. 

Значимых успехов добились и наши сборные команды по волейболу, футболу и баскетболу:
В феврале 2022г., ко дню вывода советских войск из ДРА рощинская женская сборная команда по волейболу, руководителем которой, является кандидат в мастера спорта Евдокимова Оксана Викторовна, заняла второе место.
         В турнирах различного уровня призовые места занимает  баскетбольная команда «Звезда» под руководством  тренера Мигулина Андрея Анатольевича, в секции занимаются 70 детей в возрасте от 10 до 17лет. 

Активно набирает обороты детская секция по гиревому спорту, тренером которой, является мастер спорта международного класса, неоднократный чемпион мира по гиревому спорту Щербина Джанита Вадимовна. Ребята принимают участие в областных, региональных соревнованиях,  где  занимают призовые места.
КУЛЬТУРА

На реализацию муниципальной программы «Культурная жизнь городского поселения Рощинский» в 2022 году было выделено 5 млн 116 тыс. 512 руб. 41 коп.                
Ежегодно на территории поселения проводятся общепоселковые мероприятия:
·  «День защитника Отечества» был отмечен торжественным собранием и праздничным концертом.

· В международный женский день 8 марта, прошел праздничный концерт 

·  «День Победы» был отмечен торжественным собранием, праздничным концертом и фейерверком. 
·  «День России» был отмечен праздничным концертом 

· Памятная дата 22 июня. Жители почтили память погибших во время Великой Отечественной войны и возложили цветы к памятнику.
· День Семьи любви и верности на сцене дома офицеров артисты Кинельского дома культуры поздравили  семьи, прожившие круглые даты.
· День пожилого человека, волонтеры разнесли подарки пожилым людям по домам. 
· Проведено 5 театрализованных представлений для детей и взрослых.
НОТАРИАЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
В соответствии п.п.3 п.1 статьи 14.1. Федерального закона  от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"  органы местного самоуправления городского поселения имеют право на совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством.

В течение 2022 года в Администрации было выполнено 426 нотариальных действий. Из них 35 – на дому.
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С ВЕТЕРАНАМИ, ИНВАЛИДАМИ, СОЦИАЛЬНО НЕЗАЩИЩЕННЫМИ СЛОЯМИ НАСЕЛЕНИЯ

Ежегодно проводится работа по выявлению нужд ветеранов, проводилось анкетирование ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к этой категории (труженики тыла, вдовы).

Все  ветераны и труженики тыла  получили подарки в честь Дня Победы. Было организовано праздничное мероприятие.
В День пожилого человека людям старше 70 лет приобретались подарки и они были разнесены и вручены волонтерами школы.
Для детей с ограниченными возможностями, приобретались подарки и вручались  волонтерами  в международный День инвалида.
Для людей с ограниченными возможностями было проведено мероприятие с привлечением людей данной категории. 

Для граждан, которые не могут лично посетить администрацию: инвалиды, пожилые люди, временно ограниченные по здоровью - предоставление услуг осуществлялось на дому.
ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД
По состоянию на 31.12.2022 года в реестре муниципальной собственности городского поселения Рощинский жилого имущества (квартиры) состоят на учете 119 квартир.

Приватизировано 871 квартира.

На 31 декабря 2022 года на учете в качестве нуждающихся в предоставлении жилого помещения муниципального жилого фонда по договору социального найма, на территории городского поселения Рощинский муниципального района Волжский Самарской области состоит 183 семьи.
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
Сфера потребительского рынка городского поселения Рощинский представлена предприятиями торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения и, по состоянию на 31.12.2022 г. насчитывает в своем составе:
Индивидуальные предприниматели – 65 человек;

ООО (общество ограниченной ответственности)-10;
ОАО (открытое акционерное общество) -2;
Аптеки – 2;

Предприятия общепита – 10: 

бар-1; кафе -2(«Ниагара»,«Шашлычная»); пивной бар-3;столовая – 2; киоск -2
Парикмахерские – 12;

Предприятия оказывающие услуги по пошиву, ремонту одежды-2, обуви -1 и фотоателье - 1;

Мини-рынок в помещении «Военторг-центра» - 1, 
площадью - 363,42  кв.м.
В области развития торговли на территории поселения для нас главным является формирование полноценной конкурентной среды, соблюдение прав потребителей.
Профилактика правонарушений и обеспечении общественной безопасности на территории городского поселения Рощинский

Работа по профилактике правонарушений и обеспечению общественной  безопасности  на  территории городского поселения осуществляется в лице участковых уполномоченных отделения полиции № 48: ст.лейтенанта полиции Барсукова Александра Владимировича и  мл.лейтенанта полиции  Николаева Виктора Александровича, а также старшего инспектора по делам несовершеннолетних Приц  Натальи  Игоревны и добровольной народной дружины – Огородникова Юрия Петровича.

       Общая численность добровольной народной дружины составляет  - 12 человек. 

В период мобилизации работа по совместному патрулированию членов добровольной народной дружины и сотрудников полиции Отдела МВД России по Волжскому району осуществляется ежедневно с 18.00 до 23.00 часов. А так же на территории городского поселения Рощинский осуществляют охрану общественного порядка два авто патруля ППСП (2 экипажа ГИБДД, автомобильный и пеший патруль военной полиции).
         Члены добровольной народной дружины совместно с сотрудниками полиции принимают участие в охране общественного порядка во время проведения различных культурно – массовых мероприятиях на территории городского поселения. 

ВЕДЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На первичном  воинском учете на 1 января 2022 состояло 1207 человек из них:

Солдаты, сержанты, прапорщики – 704 чел.

Офицеры –402 чел.

Призывников –101 чел.

На 1 января 2023 состоит 1151 человек из них:

Солдаты, сержанты, прапорщики – 660 чел.

Офицеры –377 чел.

Призывников –114 чел.

С 1 апреля по 15 июля 2022 г. проходил весенний призыв на военную службу. Было вручено 24 повестки  на призывную медицинскую комиссию. По результатам комиссии в Вооруженные силы РФ призвано 4 человека.   Отсрочку по образованию получили 15 человек. Отсрочку по здоровью – 5 человек.  
 С 1 ноября по 31 декабря проходил осенний призыв на военную службу. По результатам комиссии в Вооруженные силы РФ призвано 11 человек. Отсрочку по здоровью получило 2 человека. Составлено 2 акта о невозможности вручения повесток в связи с отсутствием гражданина по месту жительства. 
С 24 февраля 2022 года проводился отбор граждан на военную службу по контракту и отбор кандидатов для заключения краткосрочного контракта на комплектование именного батальона. 
С 21 сентября по 29 октября 2022 года проводилась работа по частичной мобилизации граждан. Мобилизовано 15 человек.

Поставлено на воинский учёт – 65 человек. 

Снято с воинского учёта – 109 человек.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
На территории городского поселения Рощинский осуществляют свою деятельность общественные организации: 
- Рощинская общественная организация ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов муниципального района Волжский, руководителем является Огородников Юрий Петрович;

- Рощинская первичная организация всероссийского общества инвалидов - руководитель Лебедева Ольга Борисовна;

- Общественный совет физических собственников многоквартирных домов, руководителем которого, является Карасев Валерий Леонидович.
12 февраля 2022 года на территории городского поселения Рощинский создалась новая Самарское региональное отделение Общероссийской общественной организации ветеранов вооруженных сил Российской Федерации Волжского района Самарской области, председателем которой является Трифонов Александр Михайлович.
Так же работу осуществляет Волжское отделение Самарской областной общественной организации инвалидов и ветеранов Российского Союза ветеранов Афганистана;
Находятся 4 местных отделения политических партий:
-Всероссийская политическая партия «Единая Россия»;         

-Волжское местное районное отделение ЛДПР;

-Волжское местное районное отделение КПРФ;

-Волжское местное районное отделение «Справедливая Россия;

      На территории поселения находится  Приход в честь Святителя Николая Чудотворца поселка Рощинский Волжского района Самарской области и Сызранской епархии Русской Православной Церкви Российской Федерации, построенный в 1999году.

Администрация поселения за отчетный год продемонстрировала готовность сотрудничества с инициативными группами от населения в решении вопросов и проблем на благо жителей поселка.
Городское поселение Рощинский включает в себя 5-ть первичных отделений Всероссийской политической партии «Единая Россия» численностью 62 человека.

Партийный актив и жители г.п Рощинский приняли активное участие в мероприятиях по реализации партийных проектов, а именно:

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018 - 2024 годы». 
Произведено благоустройство общественной территории «Центральная аллея около ГДО».
Произведено благоустройство дворовых территорий МКД 2,3,4,5 (старый фонд).

   
Федеральный партийный проект «Чистая страна»

Ежегодно на территории г.п. Рощинский, в рамках федерального партийного проекта «Чистая страна», проводятся весенние субботники.

Федеральный партийный проект «Крепкая семья» 

В рамках реализации данного проекта проведены следующие мероприятия:
· Акция «Собери ребенка в школу»;

· Родительская приемка школ после летних каникул.

· В предновогодних акциях «Елка желаний», «Коробка новогоднего счастья».

Федеральный партийный проект «Историческая память»
Прошли патриотические мероприятия, посвященные:

· Дню защитника Отечества;

· 77-летию Победы в Великой Отечественной Войне;

· Конкурс «Самарское знамя»; 

Региональный партийный проект «Мой Дом»
В рамках данного проекта от жителей городского поселения Рощинский за 2022 год поступило 145 обращений. Основная тема обращений  - сфера ЖКХ.
Проблемные вопросы поселения

Проблемным вопросом на сегодняшний день остается состояние системы горячего водоснабжения и отопления, обслуживанием, которых  занимается ООО «СТЭК». В 2022 году работы по замене ГВС выполнены на 60 %. Утепление теплотрассы – на 70%. 
Отдельный вопрос по качеству водоснабжения. В 2022 году Жилищно-коммунальной службой №1 произведен частичный текущий ремонт водозабора, поменяны 2 насоса, заменен кварцевый песок. 

Так же отсутствуют очистные сооружения в старом фонде. И находятся в нерабочем состоянии – в новом фонде.

Но, несмотря на имеющиеся проблемы, Рощинский меняется к лучшему. 
ПЛАНЫ НА 2023 ГОД
Приоритетными вопросами в перспективном плане на 2023 год являются:
Продолжать выполнять поступающие задачи, связанные с особыми условиями Специальной военной операции.
Продолжать работу с семьями мобилизованных граждан, добровольцев, военнослужащих, а также с членами семей погибших военнослужащих, отдавших свои жизни за Родину.
3. Достойно провести мероприятия 78-летия Победы нашей страны в Великой Отечественной войне. На нас лежит ответственность за сохранение исторической правды о великом подвиге народа. Наша задача  -  заботиться о том, чтобы не прерывалась связь поколений, чтобы все ветераны были уверены – их правое дело продолжат внуки и правнуки. 
4. Участие в муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды»:
- Благоустройство общественной территории «Центральная аллея около СК ЦСК ВВС пгт. Рощинский  вдоль школы».
- Благоустройство дворовых территорий 3а и 5а.
5. Оказать содействие в решении вопросов, связанных со строительством мусульманской мечети. 
6. Произвести ямочный ремонт дорог в наиболее неблагоприятных местах.

 Продолжить работу по максимально полному и оперативному информированию жителей о деятельности органов местного самоуправления; по вовлечению населения в наиболее значимые процессы общественной жизни поселения: поддерживать, развивать и стимулировать активность наших жителей; повысить оперативность и качество отработки обращений граждан; и как результат всего сказанного, повысить доверие жителей. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют детальной и долговременной проработки. 

Администрация городского поселения Рощинский всегда готова прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. 

Слаженная работа при тесном взаимодействии с депутатами Собрания представителей, руководителями и специалистами организаций, предприятий, общественности и активными гражданами позволяет нам динамично развиваться, делать все для того, чтобы жителям поселения жилось лучше, спокойнее, увереннее и безопаснее. Для реализации всех задач у нас имеется надежный потенциал, основой которого являются мудрые, трудолюбивые люди, обладающие богатым жизненным, профессиональным и интеллектуальным опытом. 
Выражаю огромную благодарность за поддержку и плодотворное взаимодействие Главе Волжского района Макридину Евгению Александровичу и куратору нашего поселения Байданову Альберту Ахметовичу за оказанную помощь по восстановлению ГВС и отопления в 30 и 15 бригадах. А так же проведенный ремонт казарменного фонда.
Только вместе мы сможем успешно решать стоящие перед нами задачи.

 Спасибо за внимание!
