

     

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА!

	Отдел по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району информирует жителей Волжского района о том, что с помощью Единого портала государственных услуг можно получить следующие государственные услуги: 
-   обмен  паспорта гражданина Российской Федерации (по достижению возраста 20, 45 лет, смена фамилии (имени, отчества)),
- оформление регистрации по месту жительства или пребывания граждан Российской Федерации 
- снятие с регистрационного учета по месту жительства и месту пребывания граждан Российской Федерации
- получение адресно-справочной информации. 
При обращении за государственными услугами через единый портал  «Госуслуги» оформление документов по регистрации граждан РФ по месту жительства, месту пребывания, снятия с регистрационного учета, оформление паспорта гражданина РФ осуществляется в определенный день без образования очереди.
Преимущество портала, прежде всего, -  возможность подачи заявления на предоставление госуслуги без очереди с любого устройства с доступом в Интернет, отсутствие очереди при получении государственной услуги. 
	Если Вы не зарегистрированы на Едином портале госуслуг, сотрудники Отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району помогут Вам завести учетную запись на портале, подтвердить данную учетную запись. Кроме того, сотрудники Отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району проконсультируют по вопросу подачи заявлений об оказании государственных услуг в электронном виде, оказываемых Отделом по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району. Для создания и подтверждения учетной записи при себе необходимо иметь паспорт, сотовый телефон, СНИЛС.
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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА!


Отдел по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району информирует жителей Волжского района о том, что в период нерабочих дней                          с 30 октября 2021 года по 07 ноября 2021 года прием граждан по предоставлению государственных услуг будет осуществляться Отделением по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району:
- по предварительной записи посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций);
- по заявлениям на предоставление государственных услуг, поданным на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций);
- по предварительной записи по телефону 338-59-62 (регистрация по месту жительства иностранных граждан по разрешению на временное проживание, виду на жительства, удостоверение наличия гражданства РФ у детей младше 14- летнего возраста).
Используйте преимущества Единого портала государственных услуг, с помощью которого можно получить следующие государственные услуги: 
-   обмен  паспорта гражданина Российской Федерации.
- оформить регистрацию по месту жительства или пребывания гражданам Российской Федерации на территории Российской Федерации. 
- снятие с регистрационного учета по месту жительства и месту пребывания граждан Российской Федерации.
- получение адресно-справочной информации. 
При обращении за государственными услугами через Единый портал  «Госуслуг» оформление документов по регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства, месту пребывания, снятия с регистрационного учета, оформление паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, осуществляется в определенную дату и время, без образования очереди.
Преимущество портала, прежде всего, -  возможность подачи заявления на предоставление госуслуги без очереди с любого устройства с доступом в Интернет. 
Граждане, обращающиеся за получением услуг в электронной форме через портал www.gosuslugi.ru (при условии электронной оплаты пошлины), оплачивают госпошлину со скидкой 30%.










Отдел по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району информирует, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24.04.2019 № 183 (в редакции Указов Президента РФ от 27.03.2020 № 214, от 04.11.2020 № 665, от 04.05.2022 № 255, от 25.05.2022 № 304) «Об определении в гуманитарных целях категорий лиц, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке» граждане Украины, Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики, постоянно проживающие на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области Украины либо Херсонской области Украины, в том числе ранее имевшие гражданство Российской Федерации и оформившие выход из гражданства Российской Федерации в установленном порядке, имеют право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке в соответствии с частью восьмой статьи 14 Федерального закона от 31 мая 2002 г. N 62-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации". 
Кроме того, Указом Президента Российской Федерации от 29.04.2019 № 187                     (в редакции Указов Президента РФ от 17.07.2019 № 343, от 27.03.2020 № 214,                        от 04.05.2022 № 255) «Об отдельных категориях иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке» предоставлено право обратиться                      с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке  в соответствии с частью восьмой статьи 14 Федерального закона от 31 мая 2002 г.                  № 62-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации":
[bookmark: Par17]- гражданам Украины, не имеющим гражданства (подданства) другого государства, родившимся и постоянно проживавшим на территориях Республики Крым и г. Севастополя, выехавшим за пределы указанных территорий до 18 марта 2014 г., а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям;
[bookmark: Par18]- лицам без гражданства, родившимся и постоянно проживавшим на территориях Республики Крым и г. Севастополя, выехавшим за пределы указанных территорий до 18 марта 2014 г., а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям;
[bookmark: Par19]- гражданам Украины и лицам без гражданства, имеющим разрешение на временное проживание в Российской Федерации (далее - разрешение на временное проживание), вид на жительство в Российской Федерации (далее - вид на жительство), удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации (далее - свидетельство о предоставлении временного убежища) или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянно проживавшим на территориях Донецкой и Луганской областей Украины по состоянию на 7 апреля 2014 г. и 27 апреля 2014 г. соответственно, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям;
[bookmark: Par21]- гражданам Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, имеющим разрешение на временное проживание, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям;
[bookmark: Par23]- иностранным гражданам и лицам без гражданства, которые сами либо родственники по прямой восходящей линии, усыновители или супруги которых были подвергнуты незаконной депортации с территории Крымской АССР, а также их родственникам по прямой нисходящей линии, усыновленным (удочеренным) детям и супругам;
[bookmark: Par24]- гражданам Исламской Республики Афганистан, Республики Ирак, Йеменской Республики и Сирийской Арабской Республики, родившимся на территории РСФСР и состоявшим в прошлом в гражданстве СССР, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям.
По всем возникающим вопросам обращаться по телефону горячей линии 226-51-51 отдела по вопросам гражданства Управления по вопросам миграции Главного управления МВД России по Самарской области (г. Самара, ул. Черногорская, д. 2).
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