В Волжском районе сотрудники ГИБДД оперативно задержали водителя, который проигнорировал требование об остановке
На майских праздниках, во время несения службы в пгт. Стройкерамика инспектора ДПС О ГИБДД отдела МВД России по Волжскому району предприняли попытку остановить автомобиль ВАЗ 21, для проверки документов. Игнорируя законное требование полицейских об остановке, водитель продолжил движение. Сотрудники ГИБДД оперативно приняли меры к задержанию автомобиля.
Им управлял 29 – летний местный житель. В ходе беседы, госавтоинспекторы почувствовали исходящий от водителя запах алкоголя и предложили мужчине пройти медицинское освидетельствования, от которого он отказался. Полицейскими на месте был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.26 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Невыполнение водителем транспортного средства, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения».
В ходе сбора административного материала, сотрудники госавтоинспекции также установили, что мужчина ранее уже привлекался к ответственности в 2019 году по ч.2 ст.12.26 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортным средством, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Судом ему было назначено наказание в виде административного ареста на срок 10 суток.
В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

