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ИНФОРМАЦИЯ
для  размещения на сайте  прокуратуры области

«О принятых мерах по результатам проверки исполнения законодательства о  наркотических средствах и психотропных веществах»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения требований законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах  ГБУЗ СО «Волжская  центральная районная больница». 
Установлено, что в нарушение требований законодательства об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации и Приказа Минздрава РФ от 29.12.2000 № 460 «Об утверждении учетной документации токсикологического мониторинга» в ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» учетная форма № 58-1/у по экстренному  извещению о случаях острого отравления химической этиологии не ведется.
Кроме того, установлено, что не все пациенты, находящиеся под диспансерным наблюдением и в ремиссии свыше двух лет, проходят регулярный ежеквартальный осмотр врачом-наркологом.
В связи с изложенным, прокуратурой района главному врачу ГБУЗ СО «Волжская  ЦРБ» внесено представление, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.
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