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Прокуратурой Волжского района выявлены факты получения денежных средств за незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица

Прокуратурой Волжского района в ходе надзорных мероприятий выявлены факты получения гражданином вознаграждения в виде денежных средств за незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица на общую сумму 15 000 рублей. 
Установлено, что местная жительница в нарушение закона, согласилась на незаконное предложение, за единовременное денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей предоставить свой паспорт и зарегистрировать на свое имя юридическое лицо, без намерений осуществления реальной финансово-хозяйственной деятельности и фактического руководства организацией. 
Приговором Волжского районного суда местная жительница осуждена за совершение преступления, предусмотренного статьей 173.2 УК РФ.
На основании изложенного, прокуратурой района в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление о взыскании в доход Российской Федерации денежных средств, полученных заведомо противоправным способом.
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