2

Главному  редактору  газеты  «Волжская Новь»

Озеровой Т.В

Сайт администрации  м.р.  Волжский


Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и  в СМИ)

ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения 
«вернулся в места лишения свободы через месяц после освобождения»

Прокуратурой Волжского района Самарской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу, рассмотренному Волжским районным судом Самарской области по обвинению Александра М.  

Александр М. после освобождения из места лишения свободы в июне 2021 года прибыл в пос. Рощинский и поселился в заброшенной квартире. Работать Александр М. не спешил и в эту же ночь он совершил кражу из магазина «Магнит» в пос. Рощинский. Так и жил Александр М. в ближайший месяц совершая серию краж из магазинов и кафе, где похищал продукты питания и бытовые принадлежности. 

Благодаря заключением экспертиз, где было установлено, что отпечатки пальцев рук оставленных в магазине принадлежат ранее судимому Александру М. последний был задержан сотрудниками полиции. 

Приговором Волжского районного суда Самарской области с учетом мнения государственного обвинителя, Александр М. признан виновным в совершении четырех преступлений предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев  лишения с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил. 

Ответственная по СМИ    Л.А. Софронова
