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«О результатах надзорной деятельности в сфере соблюдения трудовых прав граждан» 

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка соблюдения трудового законодательства ООО «Самаратранснефть-терминал».
В силу ст. 136 ТК РФ оплата отпуска производится не позднее, чем за три дня до его начала.
По результатам проведенной проверки установлен факт несвоевременной выплаты работнику организации отпускного пособия, а также невыплаты указанному лицу компенсации за задержку выплаты причитающихся сумм, предусмотренной ст. 236 Трудового кодекса РФ.
По фактам выявленных нарушений закона 13.09.2019 прокуратурой района генеральному директору ООО «Самаратранснефть-терминал» внесено представление об устранении нарушений закона.
Кроме того, в связи с нарушением работодателем трудового законодательства прокуратурой района в отношении должностного и юридических лиц возбуждены производства об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в государственную инспекцию труда в Самарской области.
Результат рассмотрения указанных актов прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
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