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Главным  редакторам  газет «Волжская Новь», «Мой поселок»

Сайт администрации  Волжского района


Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и СМИ)

Волжский районный суд рассмотрит уголовное дело о склонении к потреблению наркотических средств, а также о незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотического средства в значительном размере.

Прокуратурой Волжского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу по обвинению С. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

В ходе предварительного расследования установлено, что в вечернее время 21.07.2020 житель поселка Придорожный Волжского района Самарской области С., находясь возле своего дома, путем предложений и уговоров склонил своего знакомого к употреблению наркотического вещества. 
Санкция статьи за указанное преступление предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком от трех до пяти лет. 

Он же, находясь в поле в границах села Преображенка Волжского района Самарской области, в тот же день обнаружил и собрал для личного потребления фрагменты листьев, соцветий дикорастущей конопли,  являющихся наркотическим средством – марихуана, общей массой 23,27 грамма, то есть в значительном размере, которое, сложил в полимерный пакет и держал при себе до 22 часов 21.07.2020, то есть до момента обнаружения и изъятия указанного наркотического средства сотрудниками ДПС О МВД России по Волжскому району.
За совершение данного преступления подсудимому может быть назначено наказание в виде лишение свободы сроком до трех лет.

Уголовное дело направлено в Волжский районный суд для рассмотрения по существу.
Ответственная по СМИ              Л.А. Софронова
