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ИНФОРМАЦИЯ
для  размещения на сайте и в СМИ  

«По принятым мерам прокуратурой Волжского района
 обеспечено бесперебойное теплоснабжение п.Рощинский»

ООО «Самарская тепло-энергосервисная компания» и главный инженер организации постановлениями государственной жилищной инспекции Самарской области от 17 ноября 2022 года по результатам рассмотрения дел об административном правонарушении по статье 7.23 КоАП РФ, возбужденного исполняющим обязанности прокурора района, привлечены к административной ответственности.
Поводом для возбуждения указанных дел послужило несвоевременное начало отопительного сезона в п.Рощинский Волжского района. Длительное бездействие теплоснабжающей организации, выразившееся в непроведении ремонта изношенных участков тепловых сетей, привело к неоднократным порывам на трубопроводах. 
Жилищная инспекция согласилась с доводами прокуратуры района о том, что  ООО «Самарская тепло-энергосервисная компания» нарушило требования законодательства о теплоснабжении и назначила наказание в виде предупреждения.
Кроме того, в связи с выявленными нарушениями федерального законодательства прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений в адрес общества, во исполнение требований которого в октябре-ноябре текущего года проведены работы по замене трубопровода ГВС общей протяженностью более 2,5 км. 
Бесперебойное и качественное теплоснабжение восстановлено.
Также прокуратурой района руководству ООО «СТЭК» объявлено предостережение о недопустимости нарушений федерального законодательства впредь.




Ответственная по СМИ                                                              Л.А. Софронова
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