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Сайт администрации  Волжского района	
		
Главам городских и сельских поселений
(для размещения  на сайте  и СМИ)

                                                              

                                                     ИНФОРМАЦИЯ
для размещения  в рубрике  «В прокуратуре района»
«Прокуратура Волжского района вновь выявила нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения  обращений граждан»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности  в мае текущего года проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области. 
По результатам проведенной проверки выявлен ряд нарушений требований федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, выразившихся в нарушении сроков рассмотрения обращений. 
Учитывая изложенное, прокуратурой района в отношении должностных лиц администрации сельского поселения Рождествено возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ.
Кроме того, прокуратурой района  главе сельского поселения Рождествено внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о порядке рассмотрения обращении граждан.
В настоящее время, все акты прокурорского реагирования рассмотрены, виновные лица привлечены к административной и дисциплинарной ответственности.
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Старший помощник прокурора района                                     Л.А. Софронова
