ИНФОРМАЦИЯ

«Судом удовлетворены требования прокуратурой Волжского района Самарской области  о прекращении действия права на управление транспортными средствами, лицом, состоящими на учете с диагнозом «наркомания».

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в части соблюдения ограничений к водительской деятельности.

Установлено, что гражданин Ю. имеет водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, категории «B,C,D,E», осуществляет трудовую деятельность  как водитель-экспедитор. Вместе с тем, состоит на учете в Смышляевском отделении ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» с диагнозами: «Синдром зависимости от наркотических веществ»

Согласно перечню медицинских психиатрических противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.1993 № 337, противопоказаниями к управлению транспортными средствами является наркомания.

По результатам проверки прокурором района направлен иск о прекращении действия права указанного лица на управления транспортными средствами. Волжским районным судом Самарской области 13.01.2015 заявленные требования удовлетворены.
Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
