[bookmark: _GoBack]Восемьдесят четыре года  со дня создания службы сегодня отмечают сотрудники отдела по делам несовершеннолетних. Это не совсем обычные стражи порядка - зачастую они становятся для своих подопечных педагогами, психологами и даже друзьями. Их будни заполнены общением с трудными подростками и попытками их вразумить. Ежедневно они видят ужасы и сталкиваются с тяжелыми жизненными обстоятельствами. Но от этого, они не перестают быть прекрасными людьми, которые борются с детской преступностью и родительской халатностью.

Заместитель начальника отдела – начальник отделения (ОДН) ОУУП и ПДН ОМВД России по Волжскому району майор полиции Наталья Плотникова работает в органах внутренних дел уже 13 лет. 

На службу в милицию Наталья мечтала поступить со школы, увидев маму одноклассницы, которая в то время  трудилась в органах правопорядка. Заинтересовавшись службой и получив ответ, что поступить на нее очень не просто, героиня очерка после школы окончила колледж, а затем филологический факультет Самарского Государственного Педагогического Университета. Выйдя замуж, родив старшего сына Даниила, Наталья начала искать работу.
«В газете я увидела объявление: «В Ленинский РОВД требуются сотрудники». Позвонила в отдел кадров и пришла на собеседование. Меня сразу взяли в ПДН, помогло педагогическое образование. Я прошла медкомиссию и приступила к работе. Это было в 2006 году.Проработав там два года, я перешла в Волжское РОВД инспектором по исполнению административного законодательства. Потом у меня родился второй сын Степан и я ушла в декретный отпуск» - рассказывает Наталья.

Служба в полиции требует от человека набора особых навыков и качеств, и так совпало, что героиня нашего очерка обладает многими из них. Многозадачность, умение быстро ориентироваться в ситуации, усваивать необходимое «на лету». Еще будучи стажером Наталья выполняла серьезные поручения, изучала кодекс и собирала информацию о подучетных.

Рассказывая о своей работе, Наталья приводит множество примеров из практики, каждый из которых имеет свое завершение, где-то история оканчивается неблагополучно, где-то совсем иной конец:
«Знаете, есть такая категория людей, которые с детства живут в неведении о том, что свое жилище можно содержать в чистоте.. Работая в Ленинском РОВД, мы как-то пришли в один дом недалеко от Макдональдса. Там жила 17-летняя мама с полуторогодовалым ребёнком. У мальчишки ножки чёрные от грязи, тараканы везде. Из мусорного ведра всё вываливается. Мы вместе с комиссией начали ездить к ней и рассказывать, как правильно ухаживать за малышом, учили, что нужно убираться и так далее. Для нас с вами это обычные вещи, а для некоторых людей уборка - это открытие, потому что их родители были точно такими же. Через какое-то время она научилась убираться, закупила продукты и начала исправляться. И  таких случаев очень много». 
Несмотря на то, что Наталья занимает такой ответственный пост и находится в звании майор полиции, она относит себя к эмоциональным людям, с развитым чувством эмпатии:
«Мне сложно не принимать всё близко к сердцу. Случаи бывают самые разные и с неблагоприятным исходом. Конечно, тяжело такие примеры видеть и тяжело не примерять все на себя. Муж все время ругает меня за мое чрезмерное беспокойство, но я знаю, что заботы много не бывает». 

Сегодня в Отделе МВД России по Волжскому району на учете состоят 123 родителя, 82 несовершеннолетних, 11 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности: 
«Что касается преступности среди несовершеннолетних, то в основном это кражи. Дети не думают о том, что это серьёзно, для них это как квест в компьютерной игре. На профилактических беседах я постоянно объясняю, что выйти  из магазина не заплатив, удаётся единицам. Ведь специально обученные охранники видят воров насквозь. А в итоге, из-за каких-нибудь украденных носков, ребёнка ставят на учёт в полицию. Однажды мальчишка из обеспеченной семьи вынес кофту за 2400. Его задержали, поставили на учёт. Эта кража прошла как мелкое хищение. А если бы она стоила 2500, то на него бы завели уголовное дело. Каких-то 100 рублей отделяли его от самой настоящей судимости» - комментирует Наталья Александровна.

В завершении беседы, в свой профессиональный праздник Наталья желает своим коллегам и ветеранам службы крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и бодрости духа. Этот нелёгкий труд, требующий полной самоотдачи, всегда должен приносить положительные результаты и позитивные эмоции.



