УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛЖСКОГО РАЙОНА!
В целях оказания помощи в деятельности полиции по охране общественного порядка, укрепления многоуровневой  системы профилактики правонарушений на территории муниципального района Волжский Самарской области с 2015 года действуют 15 добровольных народных дружин. 

Члены ДНД принимают активное участие в совместном патрулировании улиц со службами охраны общественного порядка, а также оказывают содействие в работе участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних.
 За 2022 год члены ДНД Волжского района принимали активное участие в оказании помощи в задержании подозреваемых в совершении преступлений, а также лиц, находящихся в розыске, оказании помощи в раскрытии преступлений, оказании помощи в профилактике административных правонарушений, а также выявлении административных правонарушений. Было проведено более 500 совместных рейдов с сотрудниками полиции. Сотрудниками ДНД в пределах своей компетенции оказывается содействие в обеспечении охраны общественного порядка в период проведения массовых мероприятий, которых было более 100, с участием членов добровольной народной дружины и сотрудников полиции было пресечено 11 административных правонарушений.
О МВД России по Волжскому району совместно с администрацией муниципального района Волжский приглашает Вас вступить в ряды добровольных народных дружин для обеспечения охраны общественного порядка и безопасности граждан. 

