

О тематическом консультировании 
граждан по вопросам организации
питания в школах

В связи с началом учебного года Управление Роспотребнадзора по Самарской области совместно с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области» с 6 по 17 сентября 2021 года проводит тематическое консультирование граждан по вопросам организации питания в школах по телефонам «горячих линий»:
специалисты Управления Роспотребнадзора по Самарской области: 8 (846) 266 98 49 – отдел надзора по гигиене детей и подростков (г. Самара);
специалисты консультационных центров ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области»: 8 (846) 373 49 22 – ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области»; 8 (846) 337 73 93 – отдел гигиены и эпидемиологии в г. Самара.
По телефонам «горячих линий» специалисты готовы дать разъяснения по вопросам качества и безопасности питания школьников, соблюдения принципов здорового питания, организации систематического родительского контроля и другим вопросам.
Режим работы «горячих линий»: с 10.00 до 13.00 час. и с 14.00 до 17.00 час. ежедневно с 06.09.2021 по 17.09.2021 за исключением выходных дней.
[bookmark: _GoBack]Также вопросы можно задать по телефону единого консультационного центра Роспотребнадзора 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный с номера телефона, зарегистрированного в Российской Федерации).
По телефонам «горячей линии» родители могут получить консультацию специалиста по вопросам организации питания в школах.


