

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
 ВОЛЖСКОГО РАЙОНА !!!


В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации осуществить замену паспорта гражданина Российской Федерации срок действия, которого истек в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года (достижение гражданином Российской Федерации возраста 20-ти либо 45-ти лет), необходимо в срок по 31 декабря 2020 года включительно.
Лицам, достигшим возраста 14 лет (в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года) и не получившего паспорт гражданина Российской Федерации также необходимо получить паспорт гражданина Российской Федерации в срок по 31 декабря 2020 года включительно.
	По вопросу выдаче (замене) паспорта гражданина Российской Федерации Вы можете обратиться в Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому через Единый портал предоставления  государственных и муниципальных услуг https://www.gosuslugi.ru, многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг муниципального района Волжский, непосредственно в Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району.
. 

ОВМ О МВД России по Волжскому району

