Дознаватели Волжского района направили в суд уголовное дело по факту кражи велосипеда
Отделом дознания отдела МВД России по Волжскому району окончено расследование и направлено в суд уголовное дело по факту кражи велосипеда. 
В марте текущего года в дежурную часть ОП № 50 Отдела МВД России по Волжскому району обратилась местная жительница с сообщением о том, что с лестничной площадки ее дома расположенном по улице Подстепновская микрорайона Южной город украли принадлежащий ей велосипед. Ущерб заявительница оценила в 10 тысяч рублей.
В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам уголовного розыска удалось установить подозреваемого. Им оказался ранее судимый 38- летний местный житель. Злоумышленник сдал украденное имущество в комиссионный магазин. Мужчина в содеянном сознался.
В отношении подозреваемого отделом дознания отдела МВД России по Волжскому району было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание до 2 лет лишения свободы.
Расследование завершено, в ближайшее время злоумышленник предстанет перед судом.

